LEGENDA

e e 22'1€T _90°'TET  ST'0 00°0S
Z Ju zsnyle Azoky L0°'TET:
FE2'TET480 TETE 9T 0 4 [ 00°0F
80°TET:
. 60°IET . .
FSC TET460 TETE 9T0 4 [ 00°0€
s B 9 ez
nnu ] g R A Loz tetderterd sT0 < m L 000z
pust — W B
O~
O © 215
-— < L
o .aa F6C TETF VT TETE VT0 4 l 00°0T
2 3 :
o < ST'TET; 2
& 2 . :
- x L TE TETHOT TETE STO A 0000 1—@8
L = o
[en .
B 3 °©
- — a FEC TETFLT TETE 9T 0 4 I 00°06
©c =
-— (@]
o
b = 4 SE'TET
O o - oRetT GETET48T TETE 8T 0 0008
=
2 0 =
P
c o
1 1 7€ TETP6T TETE STO 9 I 00°0L
6T TET:
X Lee 11481 1ET4 ¥T°0 4 L 00°09
n
=
o
FTE TET48T TETE €T0 4 [ 00°0S
™ 8T TET:
- %NOWMHO 62 TETH LT TETH CT0 00°0ot
W LT TET:
FTE TET$6T TETE CT0 4 [ 00°0€
FCETETF0C TETE CT°0 4 I 0002
PVE TETFCC TETE CT°0 4 l 00°0T
o
o
(=]
g
ECTET:
X Loe TeT4e TETE 2170 4 0000 1—@8
o}
=1
o
PLETETFVC TETE ET0 4 I 00°06
FBE TETFSC TETE ET0 4 | 00°08
GZ'TET,
GZTET
F6E TETFSC TETE STO 4 [ 00°0L
N .
m Inm..wwwwo 1r1eTdez 1eTd 810 00°09
. TCTET, . .
F6E TETS HN.HMH.- 8T°0 [ 00°0S
TZTET:
FSC TET4TC TETE LT°0 4 | 00°0F%
FOE TETFTIC TETE STO 4 | 00°0€
Loe TeT4SS T8 €10 4 L 0002
CCTET:
0/0 FEC TETFCC TETE TTO 4 l 00°0T
Ln o
— TZTIET 5]
o 3
L2e TeT402 TETE 2T°0 4 0000 1—@8
FOE TETFBT TETE ET0 4 I 00°06
LE€'28/+0 W]
. 62 TETLST IETL €TI0 5
d '1s Amopngazid op AufenpimApul pzelz LS 1e1eT 161 €10 ] E 8858
TG'GL.+0 W
7 ns Amopngazid op AufenpimApul pzelz
/2 TET4ET TETE VT°0 4 [ 00°02
0T'€92+0 W ) 2T TET:
. A -
7 *1s Amopngazid op Auzoignd pzelz W_ wwowwo crrerlerterd ero 0008
/2 TET4 VT TETE €T0 4 [ 00°0S
(=]
>
=t ST'TET
O. F8C TETF VT TETY | 00°0F
9G'GEL+0 WY ST'IET
d 'i1s Amopngazid op AurenpimApul pzelz o
M %MM.MHO 0E TETFET TETF LT O 00°0€
F8C TETFET TETE 9T 0 4 | 0002
CT'TET:
P/ TETHZT IETE STO 4 l 00°0T
CTTET,
ZUTET m
%
[=]
LG2 TeT40T TETE STO A 0000 1—@8
80°TET:
P2 TETFB0'TETE 9T 0 9 [ 00°06
80°TET:
80°'TET
P22 TETH80 TETE STO 9 [ 00°08
(=]
>
0
1_. T2 TET490 TETE STO 4 [ 00°02
o
6T TET4 V0 TETE STO 4 [ 00°09
E0'TET:
8T TET Wmuwmm: 710 9 l 00°0S
FOT TETF VO TETE ET0 4 | 00°0F
9/'0€9+0 W] ) ) ] )
d "nis Amopngazid op AupenpimApul pzelz [STTETTVOTETE TT0 1 [ 00708
o FBEEE
W QM._”OMMHO ET'TETF VO TETF 60°0 0002
FST TETF VO TETE TTO 4 | 00°0T
o
o
e
§ls s
o . . . Q .
_.ow R s Sl Iy 0000 1—@8
1 .
o FBEEE:
ST TET4 V0 TETE ¥T°0 4 [ 00°06
8 .
= a2 61'TeT4e0 €T 9T°0 0008
ST TET420 TETE 9T 0 4 | 00°02
Lor TeT4 101614 STO 4 L 0009
00'TET:
00 TET:
ST TET$66°0ETH 9T 0 4 l 00°0S
¥8'2rG+0 Wy
d "11s Amopngazid op AurenpimApul pzelz e rerd s oerd oro | 00ov
FCT TET$S6°0ETE LT°0 4 I 00°0€
<|&
e
oS
€6°0€T, o ﬂv
FOT TETFE6'OETE LT°0 4 - poooz
€6°0ET:
P60 TETFE6'0ETE 9T 0 9  00°0T
5ls
o o
S 2|8 g
c olo £
n 1T <
- Lo tetdzeroetd sto0 = L 00°00 1—@
Y
. 26.QET . .
OO0 TETHC6°0CT4 ¥T°0 4 [ 00°06
Z6°0€T:
70 TET4T6°0ETE €T0 4 [ 00°08
88'0Lp+0 W
d "1s Amopngazid op AupenpimApul pzelz [E0TETT06°08T ET°0 1 f 0002
88°0E€T
FTO'TET$88°0ETE VT°0 4 I 00°09
98°0€T:
FOO'TETF V8 0ETE 9T 0 4 I 00°0S
I8 0€T,
F66°0ET418°0ETF LT°0 4 | 00°0F
N~ . £8°0€T
W %NMMHO P/6°0ETHES OETP VTO b 00°0€
F66°0€T4 28 0T 9T 0 9 [ 00°0C
Z8'0ET. % N
T8 '0€ET:
L T8 0ET a3
n Loo'tet4z80eT4 810 4 7 ‘w L o001
1 N 8
° i
66'007+0 WY TN o
Amopngazid op AufenpimApur pzelz Fr0 et e80T 610 4 - 00°00 1—@8
6 .
W NWMMHO ZO'TET: 6T°0 9T'¥6
Lo ter§ PE-BEH s10 | L 0006
99'08€+0 Wij e\
. LootetdssoeTd sT0 4 2 L 0008
d "11s Amopngazid op AufenpimApul pzelz © e\ g
[=) < 5
0 a\3
1_ -
o F66°0€T498°0ETH ET0 4 I 00°0L
ITo) . 18°0ET
W %momom.”o P/6°0ET$+98°0ET¢ TT0 b 00°09
F66°0€T498°0ETH ET0 4 I 00°0S
98°0€T:
FOO'TETH98°0ETH STO 4 | 00°0F
- G8'0€ET, . .
20 TET G8'0e1T LT°0 9 [ 00°0€
G8'0ET:
70 TET4/8°0CT4 LT°0 4 [ 00°0C
FSO'TET468°0€T4 9T 0 4 [ 00°0T
L¥'SOE+0 WY g
d "i1s Amopngazid op AurenpimApul pzelz &
L0 1eT426'08T4 STO 4 L 00°00 +—@)
£l
- >
° Lso et PEOBEIT vio { &2 L 00°06
X g3
n ¥6°0ET: <
- L
o
FOT TETFV6°0ETH 9T 0 4 l 0008
FHEEETEPROEHT 718 [ 9985
FET TETFS6°0ETE 8T 0 4 l 00°09
YT TETFS6°0ETE 6T°0 4 l 00°0S
FOT TETFS6°0ETE TCO 4 [ 00°0F
96°0€T:
96°0€T:
/T TET496°0ST4 TC0 4 [ 00°0€
S'ezz+0 W d "J1s Buuiwb Bboip z sluemozAziys
00'TET,
6T TET400 TETE 6T°0 4 [ 00°0C
4 O.N.HMH 0Z'TET. 8T0 €L°9T
ZZ'ETZ+0 W = [arte0 2o TET
“11s Amopngazid op AujenpimApul pzelz
l_ H _u D U _ U U N —U : T2 TET4E0'TETE LT°0 4 | 00°0T
o
o
N
+
90°TET, °
22 TETF40TETL STO 1 L 00°00 +—@8)
CTL'TIET
beZ TETHET 3554 210 1 L 0006
Els
HE
(=] ~|w
>
ﬁ PSC TETFTIT IETE VT0 4 | 0008
o
. . . < 5 .
Loz 1eT40T TET4 LT°0 4 2|8 foooz
)
g|s
=n
60°TET
Loz 460 TET4 0 4 L |
82 TET: mOAMH. 610 0009
3 .
W O%NOMMHO 62°TET$80'TETF TC0 00°0S
82 TET480 TET4 020 4 [ 00°0F
LO'TET
FOCZ TETFL0'TETF 6T°0 4 [ 00°0€
S
o n
X . - . b .
[=) FSC'TET490 TETE 6T°0 4 [ 0002
ﬁ SO'TET
o
FEC TET4 L0 TETE LT0 4 | 00°0T
o
o
-
+
o
27'860+0 W L2z 161480 TET4 €T°0 4 L 00°00 +—@8
7 is Amopngazid op AufenpimApul pzelz
N tzter OT'TET
T T2 TET40T IETF TT0 TS’ T6
W S'160+0 L1 TET40T TETE TT0 L 00°06
Ww»mw“o.fo Ct_v_ _ FOC TETFST IETE TTO 4 I 0008
d '11s Amopngazid op AupenpimApul pzelz ls
(=] nls
W FOE TETF6T TETE TTO 4  00°0L
<t TETETHTICTIET 110 2899
o 2T IETS
Lve TeT$EC TETT 210 L 00°09
V2 TET.
l 6E'TET
W 005 6E°TET: memw ST'0 00°0S
SZ'TET:
SE gz 1€T] z
g 2 E 3¢ TET 3¢ &
U 2 Lov-tetdoztetd 10 - NS &} ooor
Q a
Lk 4 LT TET: 4 h [}
2
e S m L2 TET
& 35 tzr TeT$5S IS 2o 4 L 00'0g
a9 °3 Els
=} 1} IS Sy
S = - 9e'TET S
[Te) [}
— Levterf 8516} voo - L 000z
(@] oY TET:
vV TET$CV TETF 200 vS2tT
PGSV TETFEV TETE 200 4 £ pO00T
Y 53
ol@ S
o
gl g
. 9v'TET R alll
00°000+0 W ) ) ) 00"00040 or'IeT - ©
VINVMOOVYdOMIL¥ZzD0d 8 8 8 8 8 8 8 ®
S S S S S S S s |2
< ™ o - o @) ol > O (&) [3)
™ ™ ™ ™ ™ N N = | >|= >
— B — — — — - © q c (O] 7
[ — © W <
< W C (O} m —
=12 |3 | Slo|n
gl (2o 22]|2]| S
coloflef(8|lsls|(L|d
fzlo|lvlcs|ele|a]| E
ol | © | N olols o)
SEEIE IS 18188

8
© S|
2 S
ko] ~
o 8
a
<l
—
wm wm
88| &2
£S5 | €8 |
| 82|28 g
Ll £ 08 | 38 | 2|2
p— ® | 8¢ 8 |wn |2
Z | > |o| 22| e z
G| = |8 g8 | g5 N
EALE 1k IRE
. 3 3
»| D g2 | g2 %
O | o % | % <
N =2 |8
MEARERE
MR- <
<312 88
Z Q152 ¢
T hae <t [Te]
¥ | X |5 3|8 .
w | = o <} x
S| N|Z| g o w
X N4 X =
O = = >
x| o z
< v
o S Wy
e T 5
H = 1)
2| 513 | |2
w| Z @ (N &
2 9] X N
N| 5 c |o ©
S| o S5 | N =
c 2 o .
—| N T |© o
@ = |O mus
E|l N | N =
e | £ a
> >
£ €
BERRERERIERIE:
5 < 15| 8 & | =[N
S S |=| X w | S| 2
IS 2 2| 2 N |8|&
8
| 2]l 8 = @
3 (8[°|E
>
= %)
—
(9]
- z 8
T:m 2@
X o _ o gy
w2 28 .c ER
U2 c g o 8
Olls Z¥ 9 S
14 | b 8z0 g
DI kS O © o S o
= = O O [T
M | B o® g9
SOOME §=3 Sa
el == ERS
> mm Q
(e} %) M wﬂ_.
N4 w s — e
> W j a <
2 z [=




